



# bestdent

SELLADOR DE PUNTOS Y FISURAS

- DE GEBRAUCHSANWEISUNG
- EN INSTRUCTIONS FOR USE
- ES INSTRUCCIONES DE USO
- FR MODE D'EMPLOI
- IT ISTRUZIONI PER L'USO
- PT INSTRUÇÕES DE USO

## DE FISSURENVERSIEGLER

Fissure Sealant ist ein lighthärtender Punkt- und Fissurenversiegeler, der bei der Vorbeugung von Karies hilft und auf Grund der entsprechenden Viskosität bis zum Ende vordringt. Er weist dank der Zugabe von Mikrofüllern hervorragende Eigenschaften zur Polymerisationsstärkung, eine geringe Kontraktionstendenz und eine hohe Abriebfestigkeit auf.

### Anwendungsbereiche

Versiegelung von Zahnschmelzpunkten und -fissuren zur Vorbeugung von Karies.

### Anwendungsmethode

- Vorbereitung der Kavität durch Säuberung und Trocknung.
- Auftragen einer angemessenen Säuremenge auf die zu versiegelnde Zahnschmelzoberfläche.
- Versiegeler nach dem Abspülen und Trocknen der Zähne auftragen.
- Aushärtung des Proclinc Expert Fissure Sealant durch 20 Sekunden lange Belichtung.

### Paketinhalt

- Versiegeler: 1,2 ml x 2 Spritzen + Aufsätze.

### Warnungen

- Fissure Sealant wird nur für das Mundgewebe benutzt.
- Augenkontakt muss vermieden werden.
- Bei Augen- oder Hautkontakt mehrere Male mit reinem Wasser ausspülen und gegebenenfalls einen Facharzt aufsuchen.
- Fissure Sealant nicht nach Ablauf des Haltbarkeitsdatums verwenden.
- Ausschließlich für den zahnmedizinischen Bedarf.

### Aufbewahrung

- Vor hohen Temperaturen und starkem Lichteinfluss schützen.
- Den Verschluss unmittelbar nach Verwendung wieder schließen.
- Trocken und kühl aufbewahren.
- Haltbar während 2 Jahren nach Herstellungsdatum.

### Nebenwirkungen

In seltenen Gelegenheiten kann Fissure Sealant auf Grund der Inhaltsstoffe dieser Materialien bei überempfindlichen Patienten eine sensibilisierende Reaktion hervorrufen. In diesen Fällen darf der Versiegeler nicht weiter angewendet werden

## EN FISSURE SEALANT

Fissure Sealant is a light-cured pit & fissure sealant to aid in prevention of caries and enable to penetrate the depth of pit due to the suitable viscosity. They have the excellent characteristics of bonding strength, low polymerization shrinkage and abrasion resistance by adding the nano filler.

### Application range

Sealing the enamel pit and fissure of teeth to aid in prevention of caries.

### Application method

- Prepare the cavity by cleaning and drying.
- Apply a adequate amount Etch to enamel surface to be sealed.

- After ringing by water and drying the teeth, apply the sealant.
- Cure the Fissure Sealant by exposing it to light by curing light unit for 20seconds.

### Package

- Sealant: 1.2ml x 2 syringes, tips.

### Cautions

- Fissure Sealant is only used for oral tissue.
- Avoid contact with eyes.
- In case of contact with the skin or eyes, clean with pure water several times, and then consult with a medical specialist if necessary.
- Do not use expired Fissure Sealant.
- For dental use only.

### Storage

- Do not store it under conditions of high temperature or intense light.
- Close the cap immediately after use.
- Store in dry and cool place.
- Valid for 2years from the manufacturing date.

### Side effect

In rare cases, Fissure Sealant may cause a sensitizing reaction for hypersensitive patients due to any of the ingredients of these materials. In these cases, the sealant must no longer be used.

## ES SELLADOR DE PUNTOS Y FISURAS

Fissure Sealant es un sellador de puntos y fisuras fraguado por luz que ayuda a prevenir las caries y permite penetrar hasta el fondo debido a su conveniente viscosidad. Tiene excelentes características de fortaleza de polimerización, bajo índice de contracción así como resistencia a la abrasión por la adición del nanorelleno.

### Gama de aplicaciones

Sellar los puntos del esmalte y las fisuras dentales para ayudar a prevenir las caries.

### Método de aplicación

- Preparar la cavidad limpiándola y secándola.
- Aplicar una cantidad adecuada de ácido a la superficie del esmalte que se va a sellar.
- Después de enjuagar y secar los dientes, aplicar el sellador.
- Fragar el Fissure Sealant exponiéndolo a la luz de fraguado durante 20 segundos.

### Paquete

- Sellador: 1.2 ml x 2 jeringas + Puntas.

### Advertencias

- El Fissure Sealant se usa solamente para tejidos bucales.
- Evitar el contacto con los ojos.
- En caso de contacto con la piel o los ojos, enjuagárselos con agua pura varias veces y entonces consultar a un especialista médico de ser necesario.
- No usar el Fissure Sealant con la fecha vencida.
- Para uso dental solamente.

### Almacenamiento

- No guardarlo bajo condiciones de alta temperatura ni luz intensa.
- Cerrar la tapa inmediatamente después de usarlo.
- Guardarlo en un lugar seco y fresco.
- Válido durante 2 años a partir de la fecha de fabricación.

### Efectos secundarios

En raras ocasiones, el Fissure Sealant puede causar una reacción sensibilizadora a pacientes hipersensibles debido a cualquiera de los ingredientes en estos materiales. En estos casos, el sellador no se podrá usar más.

## FR SCELLEMENT DES PUIITS ET FISSURES

Fissure Sealant est un composite pour puits et fissures Photopolymérisable qui aide à prévenir l'apparition de carie dentaire et peut pénétrer au fond des cavités dentaires grâce à sa viscosité. Il possède d'excellentes caractéristiques de résistance à la polymérisation, un faible indice de résistance à la contraction, ainsi qu'à l'abrasion dû à l'ajout de nano charges.

### Gamme d'applications

Permet de souder les puits et les fissures de l'émail des dents pour aider à prévenir les caries.

### Mode d'emploi

- Préparer la cavité avant de la nettoyer et de la sécher.
- Appliquer une quantité appropriée d'acide à la surface de l'émail à étancher.
- Après rinçage et séchage des dents, appliquer un agent d'étanchéité.
- Solidifier le Fissure Sealant en l'exposant à la photopolymérisation pendant 20 secondes.

### Embalaje

- Sealer: 1,2 ml x 2 seringues + Pointes.

### Avertissements

- Fissure Sealant s'utilise uniquement pour les tissus buccaux.
- Éviter tout contact avec les yeux.
- En cas de contact avec la peau ou les yeux, rincer à l'eau pure à plusieurs reprises, puis consulter un médecin spécialiste si nécessaire.
- Ne pas utiliser le Fissure Sealant avec une date de péremption qui ait expiré.
- Utilisation réservée à l'usage dentaire.

### Stockage

- Ne pas conserver à des températures élevées ou avec une lumière intense.
- Fermez le couvercle immédiatement après son utilisation.
- Conserver dans un endroit sec et frais.
- Valable 2 ans à compter de la date de fabrication.

### Effets secondaires

A de rares occasions, le Fissure Sealant peut provoquer une réaction de sensibilité aux patients hypersensibles en réaction à un ingrédient qui compose ce matériel. Dans ce cas le produit d'étanchéité ne pourra plus être utilisé.

## IT SIGILLATORE DI PUNTI E FESSURE

Fissure Sealant è un sigillante di solchi e fessure fotopolimerizzante che aiuta a prevenire le carie e consente di penetrare in profondità grazie alla sua ottimale viscosità. Presenta una bassa contrazione alla polimerizzazione e un'elevata resistenza all'abrasione grazie al nanoriempitivo.

### Gamma di applicazioni

Sigillare i solchi dello smalto e le fessure dentali per aiutare a prevenire le carie.

### Metodo di applicazione

- Preparare la cavità pulendola e asciugandola.
- Applicare un quantità adeguata di acido sulla superficie dello smalto da sigillare.
- Dopo il risciacquo e il lavaggio dei denti, applicare il sigillante.
- Polimerizzare il Proclinic Expert Fissure Sealant esponendolo alla luce polimerizzante per 20 secondi.

### Confezione

- Sigillante: 1.2 ml x 2 Siringhe + Punte.

### Avvertenze

- Il Fissure Sealant si utilizza solamente per tessuti buccali.
- Evitare il contatto con gli occhi.

- In caso di contatto con la pelle o gli occhi, sciacquare ripetutamente con acqua e consultare un medico specialista se necessario.
- Non usare il Fissure Sealant dopo la scadenza.
- Solo per uso dentale.

### Conservazione

- Non conservare ad alte temperature e non esporre a luce intensa.
- Chiudere immediatamente dopo l'utilizzo.
- Conservare in un luogo fresco e asciutto.
- Validità 2 anni dalla data di fabbricazione.

### Effetti secondari

In rare occasioni, il Fissure Sealant può causare sensibilità in pazienti ipersensibili a causa degli ingredienti contenuti nei materiali. In tali casi, il sigillante non dovrà essere nuovamente utilizzato.

## PT SELANTE DE PONTOS E FISSURAS

Fissure Sealant é um selante de pontos e fissuras, polimerizável por ação da luz, que ajuda a prevenir as cáries e cuja viscosidade é a conveniente para permitir a sua penetração profunda. Tem excelentes características de forte polimerização, baixo índice de contração assim como resistência à abrasão pela adição de nanocompostos de enchimento.

### Aplicações

Selante dos pontos de esmalte e das fissuras dentais para prevenção das cáries.

### Método de aplicação

- Preparar a cavidade, limpar e secar.
- Aplicar a quantidade adequada de ácido à superfície do esmalte que vai ser selado.
- Depois de enxaguar e secar os dentes, aplicar o selante.
- Polimerizar o Fissure Sealant expondo à luz de polimerização durante 20 segundos.

### Embalagem

- Selante: 1,2 ml x 2 seringas + Pontas.

### Advertências

- Usar Fissure Sealant apenas nos tecidos bucais.
- Evitar o contacto com os olhos.
- No caso de contacto com a pele ou com os olhos, lavar abundantemente com água e, se necessário, pedir ajuda médica.
- Não usar Fissure Sealant fora do prazo de validade.
- Destina-se apenas ao uso dentário.

### Armazenamento

- Não armazenar a temperaturas elevadas nem na presença de luz intensa.
- Colocar a tampa imediatamente após a sua utilização.
- Guardar em local fresco e seco.
- Válido até 2 anos após a data de fabrico.

### Efeitos adversos

Em ocasiões raras, em pacientes hipersensíveis, Fissure Sealant pode causar uma reacção sensibilizante, devida a qualquer um dos ingredientes destes materiais. Nestes casos não se aconselha a sua utilização.

Última revisión: 11/2016